

半年前发生的韩国渔船被劫事件终于有了结果 索马里海盗释放 10 名中国船员

同时获释的还有另外 14 名亚洲国家人质

据新华社电 肯尼亚海事官员 11 月 4 日说,今年 5 月中旬在索马里沿海被海盗劫持的两艘韩国渔船已经获释,包括 10 名中国船员在内的船上 24 人现在已经安全。

肯尼亚“海员援助组织”负责人安德鲁·穆万古拉在接受新华社电话采访时说,索马里海盗当地时间 4 日下午 4 时左右,在首都摩加迪沙以北约 100 公里处的哈拉代雷释放了这两艘被劫持了 5 个多月的渔船。目前这两艘船正在美国军舰保护下驶向也门一个港口。

穆万古拉说,船上 24 人现在已经处于安全状态,但还无法确认他们的健康状况如何。

他说,海盗方面此前曾提出巨额赎金要求,现在不清楚船主是否支付了赎金。

这两艘渔船在坦桑尼亚注册,于 5 月 11 日从肯尼亚蒙巴萨港出发,准备驶往也门,但 15 日在距摩加迪沙约 210 海里的海域遭海盗劫持。船上共有 24 人,其中 10 名中国人、4 名韩国人、4 名印度尼西亚人、3 名越南人和 3 名印度人。

>>>延伸阅读

获释同胞乘船前往也门

本报 11 月 5 日讯 中国外交部 5 日证实了 10 名中国船员获释的消息。

劫持事件发生后,中国政府高度重视。外交部立即启动应急机制,指示有关使馆周密部署,会同韩方积极、稳妥开展营救工作。经过近 6 个月艰苦努力,被劫渔船及全体船员于 11 月 4 日安全获释。目前,10 名中国船员身体尚好,正乘船

驶往也门亚丁港。中国驻也门使馆、驻亚丁总领馆届时将派员前往看望、照料获救的中方船员。

中方对有关国家政府和有关各方为营救船员所给予的协助表示衷心感谢,向 10 名获救同胞及其家属表示亲切慰问。希望海外中国企业和人员提高风险意识,避免进入危险地区,确保平安。

罗拉

澳反对党领袖竞选握破手 拉德的支持率领先现任总理霍华德

据新华社电 澳大利亚反对党工党领袖凯文·拉德 11 月 5 日说,在竞选活动中握手过多致使他手部受伤。

在新南威尔士州的竞选活动中,拉德造访一所当地医院时自曝手上有四处擦伤。拉德说:“擦伤实际上是因握手所致,最近手上出现不少伤痕。”

澳大利亚联邦议会选举将于 11 月 24 日举行。希望在选举中击败澳大利亚总理约翰·霍华德的拉德还没有因手伤停止握手的计划。

当天,霍华德与拉德先后在当地一家购物中心里展开拉选票活动。为此,拉德在讲话中向霍华德下了战书说:“让我告诉你(霍华德):从现在起到选举日,在任何一家超级市场,你都休想逃避我本人和我的支持者。你只能在后面追赶,我告诉你。”

近期民意调查显示,拉德的支持率领先于寻求第五次连任总理的霍华德。

全球扫描

日本一颗多功能卫星出故障

日本国土交通省和气象厅 5 日晚宣布,日本“向日葵 7 号”多功能卫星(去年 2 月发射升空,主要用于航空管制及气象服务)5 日下午出现空中姿态异常,导致卫星与地面通信中断。

六成美国人希望“改变方向”

美国媒体 4 日公布的民意调查结果显示,约六成美国人希望国家“改变方向”,并认为伊拉克战争不值得。民调结果预示,2008 年总统选举结果将非常接近,民主党、共和党势均力敌。

阿根廷囚犯暴动纵火 32 人死亡

阿根廷圣地亚哥-德尔埃斯特罗省一间男子监狱当地时间 4 日晚因在押囚犯暴动纵火引发严重火灾。目前已有 32 人在火灾中死亡,至少 11 人受伤,抢救工作还在进行中。

美“发现”号航天飞机返航

美国东部时间 5 日 5 时 32 分(北京时间 5 日 18 时 32 分),美国“发现”号航天飞机与国际空间站脱离,踏上回家路。按计划,“发现”号将于美国东部时间 7 日 13 时 02 分(北京时间 8 日凌晨 2 时 02 分)降落在美国佛罗里达州的肯尼迪航天中心。

均据新华社电

西西里黑手党 最高头目被捕

本报 11 月 5 日讯 意大利警方 11 月 5 日逮捕了西西里黑手党“教父中的教父”萨尔瓦托雷·皮科洛(右图中)以及其他一些黑手党分子。

意大利警方透露,皮科洛据信是现在西西里岛黑手党的最高领导人,他逃亡将近 25 年了,警方是在西西里首府巴勒莫城外逮捕他的,同时被捕的还有他的儿子山德罗和其他两名黑手党领导人,分别是安德烈亚·阿达莫和加斯帕雷·普利兹。警方称,他们 4 人被逮捕时正在召开“高层”会议。

意大利的治安官员表示,现年 65 岁的皮科洛是从去年开始掌管西西里岛的黑手党组织的,皮科洛在组织中的绰号是“男爵”。前任西西里黑手党领导人贝尔纳多·普罗文扎诺于去年被捕入狱。

微言



巴基斯坦逮捕六七百名反对党支持者 美国考虑中止部分对巴援助

据新华社电 美国国务卿康多莉扎·赖斯 4 日说,由于巴基斯坦总统佩尔韦兹·穆沙拉夫 3 日晚宣布实行紧急状态,美国将重新审视部分对巴援助。

自 2001 年以来,美国已经向巴基斯坦提供 100 多亿美元援助,其中多数用于反恐方面。目前,美国每月向巴援

助金额在 1.5 亿美元左右。

赖斯在讲话中暗示,美国不会中止所有对巴援助,只是针对部分援助项目,它们可能因巴政局变化而难以满足美国法律对受援国政府提出的条件。这部分项目大概只占美国当前对巴援助的小部分。

美国国防部发言人杰夫·

莫雷尔 3 日曾说,紧急状态不会影响美国对巴的军事援助,因为巴基斯坦是美国在反恐战争中的重要盟友。

又讯 巴基斯坦伊斯兰大会党官员 5 日称,继巴总统穆沙拉夫宣布全国进入紧急状态至今,巴警方已经逮捕了 600 至 700 名该党派支持者。

巴基斯坦最大的伊斯兰

政党——伊斯兰大会党代主席说:“截至目前(5日),大约有 600 至 700 名我们的支持者在旁遮普和信德地区被逮捕。”

巴基斯坦警方消息人士和目击者说,巴警方已开始逮捕 1500 名上了黑名单的律师、法官和政治活动人士。

艾米

日前,激动人心的第三届“好娃娃杯”全国少年儿童书画、作文、手工大赛评选揭晓,4688 个作品最终脱颖而出,分获金银铜奖和优秀奖,其中,河南赛区共有近二百名好娃娃光荣获奖,其中有 3 名小朋友获得书法组银奖,他们分别是:杜立、杜钰立和慕铭小朋友。作为比赛的爱心大使,金龟子姐姐也为获奖小选手们送上最诚挚的祝福与成长的鼓励。

值得一提的是,一位来自

演绎快乐真谛 4688 个好娃娃荣誉加冕

——第三届“好娃娃杯”全国少年儿童书画、作文、手工大赛 4688 个奖项颁出

山东威海赛区的韩国籍小朋友也热情参与到大赛中,凭借精心创作的手工作品《吉祥狗》一举夺得金奖,并与其他中国孩子一道远赴香港,参加了“好娃娃香港迪斯尼奇妙之旅”,畅享美妙的童年时光。

从参评情况来看,本届大赛呈现出以下三大特

点:一是参与人数的增加,由全国妇联儿童工作部、全国少工委、中国关心下一代工作委员会、太阳石药业等单位联手发起的此项活动,自去年 6 月份启动以来,短短数月即吸引了来自全国各地 60 余万名少年儿童的积极参与,其中不乏港澳台地区和外国小朋友的优秀作品。整体

来看,大赛覆盖的广度和作品数量均达到历届的峰值,这些蕴含孩子们汗水和期盼的作品将带领他们遨游梦想天地,感受别样的喜悦与成就感;二是主题突出,作品主要以表现孩子们的身边情、快乐事为主要内容,作品思想健康向上,教育意义深刻,体现出一种快乐生活、快

乐学习的素质教育模式,而这正是主办方“让孩子们远离学习的压力、回归到自主探求生活中”这一目的的全面落地;三是作品规格高,据参评的专家介绍,大赛中相当一部分作品有着可贵的艺术含金量,整体创作水平更是胜于历年和同类型的其它比赛。

全力承办大赛的太阳

石药业相关负责人表示,今年已经是“好娃娃杯”活动持续举办的第四个年头,历年的举办得到了小朋友和家长们的愈加信任与厚爱,正如太阳石药业以专业妇女儿童制药企业为公众服务的信念一般,企业所传达的理念不仅局限于关爱孩子的身体健康,更重视少年儿童的全面发展和长期性的科学教育,增强少年儿童荣誉感 and 自信心的培养,为未来主人翁的健康成长尽一份绵薄之力。

割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,2007年11月7日凌晨0:00-5:00郑州市北三环至太康路,东至市兴街,南至淮河路东段,西至大学路区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解。

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司